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EXERCICE 1 

 Un torseur ne contient qu'un vecteur :    vrai    faux 

 Un torseur contient un vecteur ou plus :     vrai    faux 

 Un torseur contient deux vecteurs :     vrai    faux 

 Un torseur contient deux vecteurs ou plus :   vrai    faux 

 Un torseur s'écrit toujours en un point donné :   vrai    faux 

 Un torseur s'écrit toujours dans un repère :   vrai    faux 

 Un torseur permet de modéliser un effort :    vrai    faux 

 Un torseur permet de modéliser une vitesse :   vrai    faux 

Les éléments de réduction d'un torseur s'appellent : 

 _____________________ qu’on trouve dans la « colonne » de   gauche    droite 

_____________________ qu’on trouve dans la « colonne » de   gauche    droite 

   

EXERCICE 2 

Compléter le tableau suivant avec des croix "X" : (voir aussi au verso) 

Torseur Glisseur Couple Nul Quelconque 
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Tournez la page... 
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Torseur Glisseur Couple Nul Quelconque 
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EXERCICE 3 (sur feuille de copie) 

On donne les quatre torseurs suivants : 
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a) En quel point commun les torseurs sont-ils tous exprimés ? 

 

b) Réaliser les sommes suivantes : 
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